



INSTITUTO FEDERAL  
Sertão Pernambucano



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL**  
**EDITAL Nº 81/2023**

A Comissão designado pela Portaria nº 659/2020 torna pública a retificação da homologação do resultado final do processo seletivo de servidores interessados em afastamento para cursar pós-graduação *stricto sensu*, regido pelo edital nº 81/2023, apenas para vagas docentes do Campus Serra Talhada, considerando a desistência da servidora EMANUELLY LIDIANY GOMES DA TRINDADE dentro do prazo estabelecido, conforme subitem 4.3.1 deste Edital:

**Onde se lê:**

**CAMPUS SERRA TALHADA/ DOCENTE**

<b>NOME</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
EMANUELLY LIDIANY GOMES DA TRINDADE	10	APROVADO
RICARDO TAVARES MARTINS	10	CLASSIFICADO*
VICTOR GABRIEL ALVES DE SOUZA	8	CLASSIFICADO**
RAFAELLA PEREIRA MARINHO	8	CLASSIFICADO**
VITOR HUGO DE OLIVEIRA BARROS	8	CLASSIFICADO**

\*Conforme o critério estabelecido no item 2.1 (V) do Edital, apenas poderá se afastar a partir de 13/12/2023. Não apresentou documento constante no item 3.4 (c) do Edital e o campus dispõe de 1 (uma) vaga com contratação de professor substituto.

\*\*Não apresentou documento constante no item 3.4 (c) do Edital e o campus dispõe de 1 (uma) vaga com contratação de professor substituto.

**Leia-se:**

**CAMPUS SERRA TALHADA/ DOCENTE**

<b>NOME</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
<b>EMANUELLY LIDIANY GOMES DA TRINDADE</b>	<b>10</b>	<b>DESISTENTE</b>
<b>RICARDO TAVARES MARTINS</b>	<b>10</b>	<b>APROVADO</b>
VICTOR GABRIEL ALVES DE SOUZA	8	CLASSIFICADO*



**INSTITUTO FEDERAL**  
Sertão Pernambucano



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

RAFAELLA PEREIRA MARINHO	8	CLASSIFICADO*
VITOR HUGO DE OLIVEIRA BARROS	8	CLASSIFICADO*

\*Não apresentou documento constante no item 3.4 (c) do Edital e o campus dispõe de 1 (uma) vaga com contratação de professor substituto.

Petrolina, 20 de dezembro de 2023.

Comissão do Processo Seletivo – Edital 81/2023